

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	2 Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj
Oblast podpory	2.3 Lidské zdroje ve výzkumu a vývoji
Název projektu	Od rozvoje znalostí k inovacím
Číslo projektu	CZ.1.07/2.3.00/09.0009
Název příjemce	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Celková alokovaná částka	14 482 360,97 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	09/2009 - 08/2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Globálním cílem projektu je vytvoření prostředí stimulačního výzkumnou, vývojovou a inovační činností na UTB ve Zlíně a současně realizace akcí vedoucích ke zkvalitnění personální struktury pracovníků ve výzkumu a vývoji.</p> <p>V průběhu projektu bude vytvořen erudovaný tým specialistů poskytujících služby pro všechny fáze výzkumných, vývojových a inovačních aktivit. Těžiště projektu bude poté spočívat v soustavné koordinované spolupráci s vědeckými i ostatními pracovníky UTB ve Zlíně v těchto oblastech:</p> <ul style="list-style-type: none"> - národní a mezinárodní projekty, - ochrana duševního vlastnictví a nakládání s výsledky činností v oblasti výzkumu a vývoje (transfer technologií, komercializace), - vzdělávání pracovníků ve výzkumu a vývoji, - marketing výstupů výzkumných, vývojových a inovačních činností. <p>Hlavními výstupy projektu tak budou:</p> <ul style="list-style-type: none"> - implementovaný systém vzdělávání (14 modulů), - komplexně proškolená cílová skupina (210 osob), - vytvořený a aktivně využívaný informační web, - kvalitně vyškolení pracovníci poskytující odborné služby. <p>Díky komplexní znalosti inovačního procesu se zvýší efektivita</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	výzkumu a vývoje na UTB ve Zlíně a současně dojde k nárůstu úspěšnosti přenosu výsledků do praxe.
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.inovace.utb.cz Ing. Vladimíra Miklová e-mail: miklova@uni.utb.cz tel.: + 420 576 038 030

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.